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1 января 2018 года вступил в силу Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 14 июля 2017 года № 44-оз «О внесении изменений в закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», предусматривающий предоставление единовременной денежной выплаты в размере 5 000 рублей гражданам Российской Федерации, родившимся в период с 1 января 1993 года по 31 декабря 2017 года на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, имеющим место жительства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре (далее – единовременная денежная выплата).
Выплату можно получить в период с 1 января 2018 года по 31 декабря 2018 года одним из следующих способов. 
Беззаявительно – если граждане, имеющие право на данную единовременную выплату, либо их родители (законные представители) на 1 января 2018 года состояли на учете в органах социальной защиты населения Югры и являлись получателями мер социальной поддержки. В этом случае единовременная денежная выплата будет перечислена на лицевой счет, открытый в кредитной организации, до 1 марта 2018 года. 
В заявительном порядке – если граждане, имеющие право на данную единовременную выплату, либо их родители (законные представители) на 1 января 2018 года не состояли на учете в органах социальной защиты населения Югры. В этом случае необходимо в период с 1 января 2018 года по 30 ноября 2018 года подать заявление о предоставлении единовременной денежной выплаты через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций).
Для получения государственной услуги на ЕПГУ необходимо:
· осуществить вход в личный кабинет ЕПГУ;
· открыть новую вкладку поисковой системы интернета, набрать в поисковике сайт КУ «Центр социальных выплат» филиал в г. Сургуте: http://цсвсургут.рф/;
· перейти по ссылке, нажав на баннер «5000 рублей: Я родился и живу в Югре»;
· для подачи заявления нужно нажать на ссылку: «Перейти к подаче заявления на Госуслуги.ру».
Наглядная пошаговая инструкция по подаче заявления на государственную услугу «Единовременная выплата к праздничным и памятным датам» (5000 рублей) Депсоцразвития Югры посредством единого портала государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) (далее – Инструкция) и памятка о выплате размещены на официальном сайте Депсоцразвития Югры по адресу:
https://depsr.admhmao.ru/born-live-in-ugra/
Заявление о предоставлении единовременной денежной выплаты через Единый портал государственных и муниципальных услуг можно подать в срок по 30 ноября 2018 года включительно!
Консультацию по вопросам, касающимся предоставления единовременной денежной выплаты, можно получить по следующим телефонам филиала учреждения:
8(3462) 52-98-44, 52-98-70, 52-98-67, 52-98-77, 52-98-80, 52-98-46, 52-98-99.
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