Информация о деятельности Попечительского совета 
бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 
«Сургутский комплексный центр социального обслуживания населения» за 2022 год

Согласно утвержденному плану работы Попечительского совета на 2022 год запланировано 4 заседания, проведено 2 заседания в заочной форме. 
В 2022 году члены Попечительскому совета были ознакомлены с информацией согласно плану:
· об итогах деятельности Учреждения за 2021 год и планами по внедрению новых технологий и проектов в деятельность Учреждения в 2022 году; 
· об участии Учреждения в государственных программах;
· об организации в 2022 году аттестации сотрудников Учреждения и формировании резерва управленческих кадров Учреждения;
· об итогах проведения независимой оценки качества в 2021 году. Утверждение плана мероприятий по устранению недостатков на 2022 год;
· о проведении мероприятиях, посвященных памятным датам;
· об изменении структуры и штатной численности Учреждения в связи с открытием специализированного отделения для оказания помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения, не нуждающимся в оказании медицинской помощи, и передачей полномочий специалистов по работе с семьей участковой социальной службы в КУ «Агенство социального благополучия населения».
В связи с приказом Депсоцразвития Югры от 15.11.2022 №1521-р изменен состав Попечительского совета и внесены изменения в Положение о Попечительском совете. 
	
	 В течение 2022 года обращений граждан по вопросам качества предоставления социальных услуг на рассмотрение Попечительского совета не поступало. 
	Информация по повесткам заседаний, проведенных в заочной форме, доведена до всех членов Попечительского совета посредством электронной почты, принята к сведению.
	План работы Попечительского совета на 2022 год выполнен в полном объеме.
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