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Публичный отчет о внедрении программы «Волонтеры серебряного возраста» в деятельность бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения «Городская социальная служба»

Волонтёрство или волонтёрская деятельность (от лат. voluntarius – добровольный) – это широкий круг деятельности, включающий традиционные формы взаимопомощи и самопомощи, официальное предоставление услуг и другие формы гражданского участия, который осуществляется добровольно на благо широкой общественности без расчёта на денежное вознаграждение.

 
Что такое «серебряный возраст»? Это – большой жизненный опыт, активная  жизненная позиция, физическая бодрость, широкий взгляд на окружающий мир и свободное время, которое можно потратить на участие в социальных, экологических, спортивных, культурных событиях различного уровня и масштаба

            Серебряное волонтёрство – деятельность, которая создает дополнительные условия для личностного развития, повышения социальной активности и самооценки, поэтому главная идея серебряного волонтёрства – помочь людям предпенсионного и пенсионного возраста:

· развиваться и совершенствоваться в новых направлениях, расширять свой кругозор;

· творить добро и помогать людям.

· стать частью большой команды, получать новые эмоции и впечатления, встречаться с интересными людьми и почувствовать свою причастность к большим делам;

В бюджетном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения «Городская социальная служба» (далее – Учреждение), во исполнение приказа Депсоцразвития Югры от 16 сентября 2015 года № 625-р «Об организации работы», работа по подготовке волонтёров серебряного возраста была начата с формирования локальных регламентирующих документов – приказов от 27.01.2016 № 75-п «Об организации волонтерского движения»,  от 27.06.2016 № 229-п «О назначении кураторов и утверждении форм», которые установили ответственных, определили этапы и сроки проведения мероприятий, утвердили формы необходимых документов.

            В феврале 2016 года был издан информационный буклет «Волонтеры серебряного возраста», и среди посетителей Учреждения к октябрю было распространено 540 буклетов.

           С целью широкого информирования населения Сургута о начале работы факультета серебряных волонтёров в Университете третьего возраста на официальном сайте Учреждения 18 января 2016 года добавлена вкладка «Волонтёрская деятельность», где размещены: информация об общественном движении «Волонтеры серебряного возраста»  обучающая программа факультета «Волонтёры серебряного возраста». В учрежденческой газете «Наша газета» (№ 2 от 05.03.2016) также размещена статья об общественном движении «Серебряные волонтёры».

В феврале 2016 года специалистами Учреждения проведено исследование инфраструктуры близлежащей территории Учреждения с целью определения социальных партнеров проекта, ими стали  городская библиотека № 21 и  региональная общественная организация инвалидов по зрению «Тифлопуть», а среди получателей социальных услуг Учреждения были проведены информирование и опрос, выявившие 58 чел., изъявивших желание заниматься добровольческой деятельностью, из которых в результате диагностики  (с целью выявления индивидуальных возможностей для волонтерской деятельности) определено 7 человек, обладающих необходимыми личностными качествами. 

Работа волонтёра требует серьёзной подготовки, в том числе – правовой грамотности, знаний и навыков в области организации коммуникаций и взаимодействия между отдельными людьми и группами, 

Волонтеры (возрастная категория от 56 до 60 лет, имеющие высшее образование – 2 чел., средне специальное – 5 чел.) прошли курс теоретического обучения по программе «Волонтеры серебряного возраста» на базе социально-реабилитационного отделения граждан пожилого возраста и инвалидов № 2.

 
Все занятия были направлены на формирование мотивации слушателей факультета на безвозмездное осуществление социально значимой деятельности, необходимых компетенций и практических навыков, развитие и реализацию внутреннего потенциала будущих серебряных волонтеров по направлениям: правовые основы волонтёрской деятельности, социальная работа с гражданами пожилого возраста и инвалидами, санитарно-просветительская работа с гражданами пожилого возраста и инвалидами старше 18 лет (организация здорового образа жизни и безопасности жизнедеятельности), организация творческой деятельности (интуитивное рисование, изготовление изделий в технике «Декупаж», изготовление текстильной куклы, народной куклы), занятия по вокалу (индивидуальному и групповому) 

           В  2016 году серебряные волонтеры осуществляли добровольческую деятельность в отношении шестнадцати получателей социальных услуг, состоящих на обслуживании в отделениях социального  обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов № 1, 2; в социально-реабилитационных отделениях  граждан пожилого возраста и инвалидов № 1, 2; отделении реабилитации инвалидов по зрению Учреждения по направлениям (приложение 1):

· организация досуговых мероприятий;

· обучение видам декоративно-прикладного искусства (в том числе – на дому у маломобильных граждан);

· сопровождение во время прогулок.

В период с мая по октябрь 2016 года серебряные волонтеры приняли участие в подготовке и проведении пяти досуговых мероприятий отделения реабилитации инвалидов по зрению – это выпускные вечера, дни именинников, в которых приняли Участие тридцать шесть получателей социальных услуг, а также сопровождали инвалидов по зрению во время прогулок. Серебряные волонтеры обучали на дому различным видам рукоделия пятерых маломобильных граждан (проведено двадцать семь обучающих мероприятий, занятия  проходили увлекательно, весело, сопровождались разговорами «обо всём на свете» и от получателей социальных услуг, с которыми работали  волонтёры, в адрес Учреждения поступили тёплые отзывы). 
 Серебряные волонтёры формируют в обществе правильное, уважительное отношение к стареющим людям как к равноправным членам социума.

Серебряные волонтёры содействуют улучшению связей между поколениями, сближению пожилых людей и молодежи, передаче жизненного опыта, знаний, навыков молодым, сохранению связей пожилых людей со своими ещё работающими коллегами, организациями, где они работали.

Серебряные волонтёры реализуют свой внутренний потенциал для участия в творческих проектах.

В целях популяризации серебряного волонтерства Учреждением в настоящее время проводится организационная работа по созданию видеоролика о «Волонтерах серебряного возраста».
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                                                                                     Фото 3

(фото 1, 2, 3: геронтоволонтёр Сания Васильевна Каррамова обучает технике «Декупаж» получателя социальных услуг)
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                                                      Фото 4                                                                Фото 5 

(фото 4, 5 геронтоволонтёр Надежда Ивановна Мустяцы обучает технике интуитивного рисования получателя социальных услуг)
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Фото 6                                                                                 Фото 7

 (фото 6, 7 геронтоволонтёр Татьяна Анатольевна Майборода выступает на выпускном вечере в отделении реабилитации инвалидов по зрению) 
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                                  Фото 8                                                                       Фото 9

(фото 8,9 геронтоволонтёр Мустяцы Надежда Ивановна обучает техникам «Пластилинография» и  «Вышивка лентами»)
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                             Фото 10                                       Фото 11                                   Фото 12

(фото 10, 11, 12 геронтоволонтёр Надежда Ивановна Мустяцы сопровождает в пеших прогулках инвалидов по зрению, проходящих реабилитационный курс в отделении реабилитации инвалидов по зрению).
