
Отчет о деятельности Попечительского совета 
бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 
«Комплексный центр социального обслуживания населения
 «Городская социальная служба» за 2015 год.

В 2015 году  Попечительскому совету удалось рассмотреть  и решить ряд важных вопросов:
· работа Учреждения в 2014 году признана удовлетворительной;
· работа пункта Гуманитарной помощи жителям юго-восточных регионов Украины, вынуждено покинувшим места постоянного проживания и пребывающим на территории города Сургута, признана удовлетворительной;
· утверждены списки кандидатур старейшин, юбиляров из числа коренных малочисленных народов Севера для организации их чествования в 2015 году;
· осуществлена съемка фильма «Тренировочная квартира для инвалидов по зрению, общими заболеваниями старше 18 лет и членов их семей»;
· председатель Попечительского совета В.Н.Буртный 24.03.2015 года торжественно поздравил  с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне, получателей социальных услуг Учреждения»;
· организовано содействие в трансляции сюжета в программе «В центре событий» от 29.07.2015 г.  об открытие тренировочной квартиры для адаптации лиц с ограниченными возможностями здоровья;
· в рамках стимулирования сотрудников в профессиональном развитии ко дню округа награждены благодарственными письмами  сотрудники Учреждения (председатель Попечительского совета В.Н. Буртный);
· проведена независимая оценка качества работы Учреждения, с  заполнением рабочих карт и составлением акта оценки;
· участие в работе жюри внутрифирменного конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии 2015»; 
· утверждение плана работы Попечительского совета на 2016 год;
· награждены благодарственными письмами от имени председателя Попечительского совета социальный партнёр С.И.Филатов и получатель социальных услуг Т.И.Зибаева.
· рассмотрены результаты внедрения проекта «Тренировочная квартира для инвалидов по зрению, общим заболеванием старше 18 лет и членов их семей». Внедрение проекта признано удовлетворительным. 
За 2015 год председателю Попечительского совета не поступало информации о фактах несоблюдения работниками Учреждения требований к служебному поведению. 
	За 2015 год в Попечительский совет не поступало предложений, заявлений, жалоб по вопросам социального обслуживания клиентов учреждения. 
          Работа Попечительского совета за 2015 год признана удовлетворительной (протокол заседания Попечительского совета от 04.12.2015 №4).
	 

